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Our 2023 Wine Offer is more extensive than ever, with a whole new  
collection, new growers and exceptional wines.

*	 All orders and paymebt can now be made directly online at 
	 www.lamarine.ie/wine-shop 

*	 Courier service directly to your Home.  

*	 €20 delivery for orders under €400, otherwise free delivery. 

*	 Arrangements can be made for pick up from Hotel.

*	 Ideally, we prefer orders of full cases of 6 or 12, which offer greater value.  

 * You can certainly request your own mix and we will arrange if feasible.

*	 All wines are available on a first come, first serve basis.

* If your order is showing “no availability” please feel free to email us  
	 directly at wine@kellys.ie

If you require any advice on your wine selection, please email Bill Kelly  
at wine@kellys.ie and he will happily contact you.



All wines are directly imported from France; Burgundy, Rhone, Bordeaux, Loire, 
Alsace and Languedoc – Roussillon with the intention of offering both quality 
and value. Many are produced organically or bio-dynamically and are marked 
with **.

Our wine producer friends in France have also been in our thoughts following 
severe spring frosts that were declared the ‘agricultural disaster of the  
21st century’. Heavy frost affected up to 80% of French vineyards in almost 
every region. I fought hard for allocations, but many are smaller than in  
previous years, and unfortunately, we have seen some price rises, especially  
in Burgundy. 

Generally speaking, in Burgundy, cooler microclimates have done very well, 
and I have sought many new wines from outside the classic like St Aubin, 
Hautes Cotes, Auxey Duresses, St Romain, Marsannay, Givry, and Macon, 
among many more. With such a large list I have marked a few of my “Coup  
de Coeur”        !

We have also imported a selection of excellent South African, Italian, and  
Spanish wines, all of which are well worth trying. The wines are chosen to 
deliver a good blend of quality at excellent prices.

Spending is no guarantee of quality; however, careful tasting is!



WHITE Bottle Case (6) Case (12)

*1 COTES-DU-RHONE          2022 16.00 90.00 x

Caves de Sinnae

*4 SAUVIGNON - Vieille Vigne 2022 16.00 x 180.00

Domaine Baron

*200 SIRIUS  -  Bordeaux 2019 16.00 90.00 x

RED

*5 COTES-DU-RHONE VILLAGE 2021 16.00 90.00 x

Caves de Sinnae

*6 TOURAINE CHENONCEAUX - Malbec 2020 20.00 110.00 x

Domaine Baron

*166 BOURGOGNE PINOT NOIR 2021 19.00 x 210.00

Domaine Dupre

ROSE

*8 COTES-DU-RHONE ROSE 2022 16.00 90.00 x

Caves de Sinnae

MAGNUMS (2bts) Price Per 

RED Bottle

*450 COTES-DU-RHONE VILLAGE 'Les Genets' - Chusclan 2017 35.00

*487 CHATEAU DE MONTHELIE 'Sure la Velle' 1er Cru - Eric Suremain 2014 40.00

*478 VACQUEYRAS 'Arabesque'  - Domaine Montvac 2019/2020 55.00

*462 GIGONDAS 'Terres des Aines' - Domaine Montirius 2017 60.00

*454 VOSNE ROMANEE - Domaine Forey 2018 120.00

*476 CHATEAUNEUF-DU-PAPE 'Clos des Papes' - Paul Avril 2019 160.00

*461 CLOS VOUGEOT - Grand Cru - Domaine Forey 2019 240.00

WHITE

*486 CHABLIS BUTTEAUX 'Vieilles Vignes' 1er Cru - Louis Michel 2020 65.00

*458 POUILLY FUISSE 'Les Crays' - Eric Forest 2018 70.00

RED

*451 COTES-DU-RHONE VILLAGE 'Les Genets' - Chusclan 2019 70.00

Bottle Case (6) Case (12)

*20                                 CREMANT DE BOURGOGNE – Kelly’s Selection                                          N.V. 27.00 x 310.00

“Blanc de Blancs” (Brut)  

KELLY’S SPECIAL HOUSE SELECTION
Kelly’s selection Red, White and Rose are wines from the Rhone Valley, Loire and Burgundy. The Rhone wines were specially labelled and bottled for Kelly’s.  

The label was commissioned and painted by artist William Crozier.

A dry fruity wine, the clay terroir gives its white wines vibrant freshness and a tang of acidity with to good balance. 

Clairette, a grape grown more widely here is successfully blended with Grenache, Roussanne and a little viognier

An excellent Sauvignon Blanc from the Loire Valley adjacent to Sancerre.  Lovely fresh wine with light colour and 

gooseberries, grass, lemon and wild flowers on the nose

The grapes are carefully selected before being fermented and aged in oak in exactly the same way as the Grands Crus 

Classés of Graves.  Sémillon is the principal grape variety, bringing the lushness of tropical fruit to the more tangy 

Sauvignon.

Medium-bodied red, with a very pleasant bouquet, ripe fruit and pepper spices. The  appellation’s supple, elegant reds 

have the power and roundness of Grenache and the  floral aromas of Syrah. The wines are ready to be enjoyed young, 

but will also age beautifully.

Produced on the south facing slopes in Thesee,, a selection of the best cuvees from 'Le Cot',  this Malbec is showing a 

little more power and spice.

BIG BOTTLES

JEROBOAM (4bts)

A lovely fresh pinot from the Macon area, with nice spicy finish. Sappy flavours with dark cherries 

and lightly oaked finish.

A very attractive candy-pink colour with a delicate pleasing nose.  An excellent light lunch wine.

SPARKLING

An excellent “Cremant”, winner of Bronze medal in Concours General de Paris.



Bottle Case (6) Case (12)

*390 CHAMPAGNE ‘Blanc de Blanc’ Grand Cru   N.V 46.00 270.00 x 

Franck Bonville                                                                                               

*391 CHAMPAGNE CAMILLE ROSE N.V 50.00 290.00 x 

Franck Bonville                                                                                               

*393 CHAMPAGNE AVIZE "Unisson" Grand Cru  N.V 55.00 315.00 x 

Franck Bonville                                                                                               

*395 CHAMPAGNE AVIZE MILLESIME "Blanc de Blanc" Grand Cru  2015 70.00 410.00 x 

Franck Bonville                                                                                               

Case (6) Case (12)

*600      BILL'S WHITE BURGUNDY SELECTION (12bts) 410.00

2 Bourgogne 'Les Crenilles' 2021 - Dubreuil Fontaine

2

2 Saint Romain 'Sous Le Chateau' 2020 - Pierre Morey

2 Bourgogne Hautes-Cote de Nuits 'La Prieuré' 2020 - Mongeard-Mugneret

2 Rully Village 2021 - Paul Jacqueson

2 Chablis 'Montee de Tonnerre' 1er Cru  2021 - Louis Michel

*601      BILL'S RED BURGUNDY SELECTION (12bts) 450.00

2

2 Chateau de Monthelie 'Sur La Velle' 1er Cru 2018 - Eric de Suremain

2 Givry' A Vigne Rouge' 1er Cru - Francois Lumpp

2 Hautes Cotes de Nuits 'Le Croix' 2020 - Mongeard-Mugneret

2 Nuits Saint George 2020 - Domaine Forey

2 Cote de Beaune'Les Pierres Blanches' 2020- Dm de la Vougeraie

*603     A TASTE OF THE RHONE VALLEY (4 White/8 Red) 460.00

2 Vacqueyras 'Melodine' 2021 (White) - Domaine Montvac

2 Viognier 2021  (White) - Pierre Gaillard

2 Syrah 'Signe' 2021 (Red) - Yves Cuilleron

2 St. Joseph 'Les Serines' 2020 - Yves Cuilleron

2 Chateauneuf-du-Papes 'Clos des Papes' 2020 - Paul Avril

2 Gigondas 'Terre des Aines' 2017 (Red) - Domaine Montirius

*607     ITALIAN MIX (2 White/10 Red) 330.00

2 Pinot Bianco - Tenimento del Barse 2020 (White) - Villa Marcello

2 Zisola Noto Rosso 2020 - Mazzei 

2 Fonterutoli - Chianti Classico 2020 - Mazzei

2 Poggio Badiola 2020 - Mazzei 

2 Ser Lapo - Chianti Classico Reserva 2019 - Mazzei 

2 Tenuta Belguardo Maremma Riserva 2019 - Mazzei

*604      CHRISTMAS SELECTION (6bts) - Timber Box 260.00

1 Champagne 'Blanc de Blanc' Grand Cru N.V. - Frank Bonville

1 Macvin du Jura N.V. 

2 Beaune 'Montagne Saint Désirée' 2020 - Domaine de la Vougeraie

2 Gevrey Chambertin 2018 - Louis Boillot

CHAMPAGNE

Rated "Extraordinary" by the Underground Wine Letter "This is a gorgeous Champagne with richness, depth and 

complexity." Bonville's stunningly rich, creamy Blanc de Blancs has the minerality and zing that one would expect from 

an all-Chardonnay Champagne. 

” No celebration can be complete without those salvoes of corks, those spurts of froth, those luminous bubbles in the glass and that intoxicating smell of spring 

time which marks the libations of the King of the Wine”

Our Own Directly Imported Champagne Selection …

An outstanding small family run Champagne House. Champagne produced from Chardonnay with wonderful balance 

between fruit, finesse, and fine creamy bubbles.  Especially imported by Kelly’s this year. 94/100  Decanter

An elegant blend of several vintages with 90% Chardonnay and 10% Pinot Noir. This wine has the freshness and 

drinkability of the Brut Selection, but with great black cherry Pinot character in the middle. This is a must try for any 

fans of rosé.

MIXED CASE SELECTION

Beaune 'Montagne Saint Desire' 2020  Dm de la Vougeraie

Bourgogne Pinot Noir 2020 - Mongeard-Mugneret

Olivier has focused his attention on sustainable viticulture and purity of expression, so that the wines offer 'the 

aromatic complexity and elegance of Chardonnay', as well as 'the authenticity of the Cote des Blancs terroir.



CHABLIS Bottle Case (6) Case (12)

*33 CHABLIS “Montee de Tonnerre”  1er Cru 2021 38.00 225.00 x

Louis Michel et Fils

*34 CHABLIS “Grenouilles”   Grand Cru 2020 70.00 400.00 x

Louis Michel et Fils

COTE DE BEAUNE/COTE DE NUITS

*14 CHARDONNAY 'CAP DU SUD' 2021 25.00 145.00 x

Francois Carillon

**188 BOURGOGNE Chardonnay en Bollery Blanc 2021 28.00 165.00 x

Domaine Marchand-Grillot

*36 BOURGOGNE SELECTION 2021 26.00 150.00 x

Domaine Paul & Marie Jacqueson

*24 BOURGOGNE “Les Crenilles” 2021 26.00 150.00 x

Dubreuil Fontaine

**26 BOURGOGNE CHARDONNAY 2020 27.00 160.00 x

Marchand-Tawse

*16 BOURGOGNE CHARDONNAY 2021 28.00 160.00 x

Domaine Fernand & Laurent Pillot

*28 BOURGOGNE CHARDONNAY 'Cote D'Or 2021 32.00 180.00 x

Francois Carillon

*76 BOURGOGNE HAUTES-COTES DE NUITS "La Prieuré" 2020 38.00 220.00 x

Domaine Mongeard Mugneret 

**63 BEAUNE "Montagne Saint Désirée" 2020 39.00 230.00 x

Domaine de La Vougeraie

A lovely hand picked chardonnay for one of the top domaines in the Cote Chalonnaise. Fresh and aromatic wine to be 

enjoyed in its youth.

From a long-established family estate.  This Chardonnay is fresh with fruit and soft on the palate. Vines are situated 

beside Savigny.

Very ample and rather fresh wine with a caramel finish and nice bitterness. A classic but well-made nose, butter, a lot 

of minerality, lemon honey and very ripe yellow fruits. Fresh and gourmet

Laurent is the 5th generation. Today, the domaine comprises nearly 15 hectares and covers over 22 different 

appellations. Laurent has now been joined by his young son, Adrien. This is a perfect introduction to their wines, clean 

and pure with balanced acidity.

Situated right in the heart of Puligny Montrachet, Francois is at the forefront of great white Chardonnay, his simple 

Bourgogne Chardonnay is testament.

Not surprisingly, this 2020 is one of the more structured premier crus and it will want some bottle age to start to stir. 

The potential here is excellent, with the very pure and precise nose offering up scents of green apple, flinty minerality 

and citrus zest. 94/100 Jasper Morris

An excellent Grand Cru, rich and fat with great concentration. Grenouilles is legendary and rare, it is one of the smallest 

Grand Crus in Chablis. Guilluame tends a parcel located in the upper reaches of the appellation’s hillside. Awarded 

94/100 Robert Parker.

WHITE BURGUNDY
White Burgundy is rated as the finest dry white wine grown anywhere in the world. With extream weather conditions becoming the norm, the grower is vital in 

producing quality year in year out. Yields down by 50% is 2019 is some areas of Burgundy.

A wonderful curiosity from a great burgundy producer. With the small yields of 2021  Francois sourced some southern 

Chardonnay. It certainly chardonnay but more floral and perfumed than his normal Burgundy wine, succulent and a 

very enjoyable!

Family property for 7 generations, now moving closer to organic farming. Located below Clos Vougeot, the En Bollery 

vintage is worthy of the great white wines of Burgundy, with its freshness, its aromatic complexity and its aging 

potential.

This soil offers a wine to us balanced and fine, it's structured and at the same time elegant and solid with a beautiful 

firmness, attenuated by the mellowness of Chardonnay. This cuvée is characterised by fine fresh fruit flavours, withe 

flowers, lime and mineral nuances.

A wonderful organic wine situated on the slopes of Beaune, right beside the famous 1er cru Clos des Mouches, a 

balanced wine of great minerality. Less than 2000 bottles made.



*45 PERNAND-VERGELESSES “Clos Berthet”  1er Cru 2021 50.00 290.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

*73 CORTON-CHARLEMAGNE      Grand Cru 2021 120.00 700.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

**48 MEURSAULT “Les Tessons” 2019 90.00 530.00 x

Pierre Morey

**59 ST. ROMAIN "Sous Le Chateau" 2020 40.00 230.00 x

Morey Blanc

*64 ST. ROMAIN "Sous Le Chateau" 2021 43.00 240.00 x

Benjamin Leroux

*17 CHASSAGNE MONTRACHET 2021 55.00 320.00 x

Domaine Fernand & Laurent Pillot

COTE CHALONNAISE and MACONNAISE

*95 MERCUREY BLANC "SANS NOMS" 2021 32.00 185.00 x

Domaine Michel Sarrazin

*83 RULLY VILLAGE 2021 30.00 170.00 x

Paul Jacqueson

*62 RULLY 'Meix Caillet' 1er Cru (Monopole) 2020 33.00 190.00 x

Domaine Eric De Suremain

*27 GIVRY "Champ Lalot"  1er Cru 2021 32.00 185.00 x

Domaine Michel Sarrazin

*86 MACON PIERRECLOS "Clos des Charmes" 2021 36.00 210.00 x

Eric Forest

*85 MACON-VERGISSON “Sur La Roche” 2020 32.00 185.00 x

Eric Forest

One of the most famous white wines in the world, charged with flavour, yet very refined.  Rated in the Wine Spectator 

as one of the world’s top white wines: 93 points.

There was enough fruit to make use of a good mix of barrel shapes and sizes, as St-Romain was not much frosted in 

2021. Pale colour with a light green tint. Fresh bouquet, some lime blossom, good tension here with a mineral 

backbone, and an attractive finish. 4 star with Jasper Morris

Another little gem by Anne & Pierre. Sous Le Chateau comes from a single site in St Romain. It is beauifully ripe and the 

nose shows a spice tone with lemon oil and a hit of stone fruits.

Situated just beside Pouilly Fuisse, giving a similar style with easier drinking style.  Lovely fresh and balanced wine with 

great precision and minerality, which characterizes this young wine maker.

The Dubreuil Family have a monopoly on this dry balanced and aromatic wine.  Situated opposite the famous Grand 

Cru Corton Charlemagne.  Christine is a fifth-generation winemaker and owner. Most importantly, her wines are 

elegant, charming, and delicious – each wonderfully depicting its vineyard.

In the Morey cellars, Les Tessons is a de facto premier cru and the 2019 is no exception. A stylish bouquet of green 

apple, pear, almond cream and white flowers introduces a deep, full-bodied wine with lovely extract and texture, also 

showing great mineral grip and length on the finish. Fantastic stuff! 92-94/100 Parker

More elegant than expected. Still, there is a lovely buttery texture to the fruit and structure (common theme today). 

Red apple, stone fruits. White flowers. The 2021 vintage brings that nice frest acidity and balance.

A vibrant, somewhat smokey, and floral wine that we love! Opens with aromas of candied lemon, pear, and apple with 

smoky and toasted notes. An impressive palate follows the aromas with a saline and tannic finish.

The wine offers a nose of citrusy aromas lifted up by minearl notes. The complex palate displays citrus and slightly 

smokey flavours. The finish is lean and precise.

Visiting the family’s ancient estate in Jamblès, a hamlet of some 50 residents, is a bit like going back in time. The 

family’s winemaking roots run deep here. A lovely white with aromas of wildflowers, lemon zest and white fruits. Fresh 

and light with good energy.

The delicious Rully Village Blanc is from three sites in Fromanges, La Barre and Chaponnières totalling 3 hectares, lovely 

fruitiness with nice depth, a great everyday white Burgundy!

A small vineyard Monopole, surrounded by woods. An old fashioned  organic and bio dynamic chardonnay wine with 

apples on the nose, great density with a rich powerful finish.



**77 MACON “Gillet Quintaine” (Vire) 2020 27.50 160.00 x

Jean Thevenet

**99 VIRE CLESSE  “Levroutée” 2017 44.00 260.00 x

Jean Thevenet

*423 VIOGNIER 2021 Comtes Rhodaniens 2021 22.00 135.00 x

Dominique Piron

Bottle Case (6) Case (12)

*103 BOURGOGNE “Notre Dame de Bonne Esperance” 2021 26.00 150.00 x

Dubreuil Fontaine

*167 BOURGOGNE PINOT NOIR 2021 27.00 155.00 x

Domaine Fernand & Laurent Pillot

*117 BOURGOGNE PINOT NOIR 2021 32.00 180.00 x

Francois Carillon

♦*160 COTE DE BEAUNE "Les Pierres Blanches"   2020 38.00 220.00 x

Domaine de la Vougeraie

♦*115 SAVIGNY-LES-BEAUNE 2021 42.00 240.00 x

Benjamin Leroux

**109 SAVIGNY-LES-BEAUNE "Les Lavières" 1er Cru 2018 48.00 280.00 x

Marchand Tawse 

*154 ALOXE CORTON 2020 42.00 245.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

*170 ALOXE CORTON "Les Vercots" 1er Cru 2020 54.00 320.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

*149 PERNAND-VERGELESSES “Ile de Vergelesses”  1er Cru 2020 44.00 260.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

Recognised as one of the finest producers of the Macon region. The Vire is the symbol of the quality produced by this 

organic estate, this fresh and balanced wine develops on floral and fruity notes, ending with notes of honey.

RED BURGUNDY
Burgundy is synonymous with French Wine at its greatest.  The great red Burgundies in great vintages are famous for their big-bodied richness and elegance.  

The rest of Burgundy make smooth, savoury, balanced and beguiling wines like nowhere else on earth.

COTE DE BEAUNE

From a long-established family estate.  This “Pinot Noir” is fresh with red fruit and soft on the palate. Vines are situated 

beside Savigny.

This pinot is from three parcels in Pommard, all just below the village appellation. Lovely ripeness of fruit with sweet 

spice,there's good acidity too!

A beautiful  pinot noir from a grower best known for his whites in Puligny Montrachet, this is a new addition to 

Francois's Domaine but a real gem!

A wonderful organic wine situated on the slopes above Savigny-les-Beaune, well balanced with beautiful raspberry 

notes on the palate.

From a variety of village vineyards and some Premier Cru vines.  This is a pretty, stylish, suave, balanced and long wine 

with a strawberry fruit succulence.  A delicious red Burgundy.

This is balanced and refined Savigny, with a long, plummy, spicy finish. It has 20% whole brunch, helping draw out the 

tannins in a more gentle expression, wich work well here. Perfumed with plum, red cherry and rose petal, with a 

delicious freshness. Fantastic.

Intense ruby color. Complex nose with good intensity, red fruits, morello cherries and spices. Harmonious balance on 

the palate, sustained tannins and good length. Good aging potential.

This is the middle of Thevenet three-tier range. mostly from late-harvest grapes. It has an unusual nose of honeyed 

peach skins and custard apples. The palate is gripped by powerful acidity, with notes of orange and grapefruit.  Ideal 

for fruit dessert.

An interesting addition to the Piron Domaine in Beaujolais, a harmonious balance of lovely peach fruit and acidity. 

Vines from a little south of Beaujolais.

Superb sweet, charming and concentrated palate with beautiful precision and a remarkable touch of texture. The flesh 

is very broad, very typical Aloxe with ripe tannins and cherry and violet finish. Well done Christine! 

A lovely ruby colour wine, with rich aromatic Pinot fruit. It is a wine I just had to buy after tasting in the cellar.  Great 

finesse and excellent length on the palate. 



*144 BEAUNE MONTREVENOTS  1er Cru 2020 46.00 270.00 x

Domaine Dubreuil-Fontaine

**141 BEAUNE "Le Clos du Roi"  1er Cru 2018 50.00 290.00 x

Marchand-Tawse

*213 BEAUNE "Les Epenottes" 1er Cru 2018 44.00 255.00 x

Louis Boillot

**172 POMMARD VILLAGE 2018 56.00 325.00 x

Louis Boillot

*269 POMMARD "CLOS DE VERGER" 1er Cru 2020 58.00 340.00 x

Domaine Fernand & Laurent Pillot

**274 VOLNAY "Les Angles" 1er Cru 2018 65.00 380.00 x

Louis Boillot

**217 MONTHELIE 2020 38.00 220.00 x

Marchand Tawse 

**139 CHATEAU DE MONTHELIE 2020 40.00 230.00 X

Pierre Morey

♦*116 CHATEAU DE MONTHELIE “Sur La Velle”  1er Cru 2018/2019 45.00 260.00 x

Eric de Suremain

**137 AUXEY-DURESSES - Vieilles Vignes 2021 45.00 260.00 x

Alain Gras

*276 MEURSAULT "Les Durots" 2020 50.00 285.00 x

Pierre Morey 

*286 CHASSAGNE MONTRACHET 'Vielles Vignes' 2021 42.00 240.00 x

Domaine Fernand & Laurent Pillot

Pierre Morey Meursault Les Durots 2020  is a juicy red wine with aromas of red forest berries and spicy notes. On the 

palate it reveals robust tannins from it's youth. It had a fresh and lively acidity and a pleasant and persistant finish. This 

wine ages for 10 et 15 years in the winery. Biodynamic 

From mixed vineyards around the village, but minimum 30 years old and mostly planted in the 50s and 60s. Harvested 

late and with low yields,  it's very ripe with nice level of concentration and spicy fruit. Quite a crowd-pleaser.

Located in Pommard side of the village, Les Angles is a warm site wich is always picked first. A perfect balance of ripe 

cherry fruit, a perfect striking freshness. There is complexity too with ferrous notes and a hint of liquorice, as well as 

perfectly ripe tannins. An excellent structured Volnay.

You may be sceptical about bio dynamic wine growing, but with a succulent and enticing palate of raspberries and red 

cherries balanced perfectly by complex savoury notes of mushroom and turned earth, it’s clear Marchand-Tawse are 

doing something right! 

A proper Pommard bouquet, a bit aloof at first, but fresh and well defined with black fruit and just a touch of dried 

herb. The palate is medium bodied with supple ripe tannin, tighlty packed red berry laced with pepper and sea salt, the 

finish linear and yet is feels sustained in the mouth. This is well crafted, quintessential Pommard that is puching well 

above its weight.

Often the last to be picked, 30th August in 2020. This is a cool site so keeps the fruit aspect, as this has done. Nice 

dense purple colour with a richer almost confit cherry and dark raspberry fruit, plus some Pommard tannins to back it 

up!

We have been fans of and supported Domaine Dubreuil-Fontaine wines for many years. Their 5th generation 

winemaker/proprietor Christine Dubreuil has visited Kelly's many times, a solid producer with a style. This 1er Cru 

Beaune sits wonderfully just under the famous Clos des Mouches, packed with pure pinot fruit, a pleasure! 

From a parcel planted in 1946 comes the Beaune Les Epenottes, a lovely cuvée that unfurls to reveal aromas of cassis, 

dark berries, black truffle and peony. On the palate, it's medium to full bodied, velvety and gourmand. 

Lovely Monthélie here with a pure red fruit explosion, hint of toasted coffee, the palate is racy and complex with some 

smoky notes. Well balanced, freshness and velvet tannins. Juicy and generous finish. 

This  bio dynamic Monthélie reveals beautiful smoky notes with touches of black pepper, currant and  plum.  The attact 

on the palate is sharp and full of fruit. A wine of great emotion, thank you Mr. Morey.

The vines are nearly 100 years old, giving an intense full flavoured, ruby coloured wine.  A seductive nose with good 

intensity emphasizing notes of oak, ripe fruit and a slight animal character. It was a must buy for 2023.

Pinot Noir with a full and intense nose - stone fruits and liquorice. It is rich and robust in the mouth with well-

integrated but imposing tannins, a touch of minerality, and at the end a little sweetness. De Suremain translates to sure 

hand, Eric is certainly that!



*158 MARANGES 1er Cru 2020 33.00 190.00 x

Domaine Michel Sarrazin

*138 BOURGOGNE PINOT NOIR 2020 28.00 165.00 x

Domain Mongeard-Mugneret

♦*122 PINOT NOIR "Terre de Famille" 2020 32.00 185.00 x

Domaine de La Vougeraie

*165 BOURGOGNE PINOT NOIR 2020 26.00 150.00 x

Domaine Forey

*155 HAUTE COTES DE NUITS "La Croix" 2020 36.00 210.00 x

Mongeard-Mugneret

*174 BOURGOGNE PINOT NOIR N47 2018 32.00 180.00 x

Marchand-Tawse

♦*145 BOURGOGNE COTE DE NUITS 2018/2019 35.00 200.00 x

Marchand-Tawse

**143 BOURGOGNE “Cuvee de Noble Souche” 2020 46.00 265.00 x

Domaine Mortet

♦*157 FIXIN "Vieille Vigne" 2019 55.00 300.00 x
Mongeard-Mugneret

**156 MARSANNAY 2020 45.00 260.00 x

Domaine Trapet

**280 GEVREY CHAMBERTIN 2018 56.00 325.00 x

Louis Boillot

**133 GEVREY-CHAMBERTIN "La Justice" 2020 60.00 345.00 x

Domaine de la Vougeraie

COTE DE NUITS

A brilliant little wine that brings the goods, offering a light ruby hue as well as complex notes of sweet cherries, 

raspberries and spring flowers. Beautifully balanced, medium to light-bodied, and graceful on the palate.

Deeply coloured and packed with beautiful flavours of red and black fruit, round, silky tannins and a rich acidity. The 

wine is structured, concentrated and complex, with great aromatic purity and drinking very well already.

Situated in the very south of the Cotes de Beaune. This little known Appellation was a great surprise, a really flattering 

Pinot Noir with a soft vanilla oak and red fruit palate, offering quality and value!

A beautiful blend of fruit from the Hautes Côtes de Beaune with fruit from young vines in Vougeot, Gevrey-Evocelles, 

Volnay and Nuits. These are all assembled to give a super simple but generous Pinot wine. It saw 10 percent 

wholebunch and 20 percent new oak.

The 40-to-60-year-old vines of Forey’s Bourgogne Rouge—produced from various parcels in Nuits and Vosne offers 

pure Pinot Noir pleasure, beaming red fruits and an attractive dusting of spices.

The name refers to the latitude in |Burgundy and it's a blend of the village grapes from Beaune 1er Cru, Marsannay and 

the Hautes Cotes de Nuits. A full ripe new world style wine, with ripe black and red berry fruit, coupled with a pleasing 

savoury spice.

A great starting wine from Pascal, aromas and flavors of black fruits followed by a crisp and bright palate should pair 

this wine nicely with a little chicken or white meat.

An outstanding Bourgogne from this great estate.  From the upper slope in Nuit giving a style that is always very 

nervous during the wine’s youth, after those tasty fruit flavours are the dominating characteristic of this fresh and 

textured Pinot Noir.

Although full and generous at the same time, this FixIn will surprise many by its deep colour. Its fruity nose reminds a 

red fruit coulis, and in mouth it will amaze by its full Pinot Noir characteristics. Drinking well now, but maybe best laid 

down a little more.

I simply loved this Marsannay 2018 from Trapet. It needs a little time to open and obtain the subtle nose of blue and 

red fruits. On the palate, the wine is greedy with very pleasant and fine tannins. I recommend it with my eyes closed.

Crushed black cherry takes centre stage on the nose. The palate brims with the same, smooth, ripe and expressive and 

dare I say almost sweet with the generosity of fruit. A fresh and fleshy Gevrey full of verve and juiciness. The vines are 

at the four different parts of the village so we really have a representative taste of the appelation.

This organic wine is aged in oak barrels for a little over a year, 1/3 new oak.  This cuvée offers aromas of strawberries 

and blackberries, with hints of game and undergrowth. Powerful and concentrated, the wine is massive on the palate 

but the tannins remain of a beautiful finesse. 



**148 GEVREY-CHAMBERTIN "Petite Chapelle"  1er Cru 2020 145.00 860.00 x

Domaine Trapet

**197 GEVREY-CHAMBERTIN "Petite Chapelle"  1er Cru 2021 96.00 560.00 x

Domaine Marchand-Grillot Bin 490 - 2018 160.00

*126 MOREY-SAINT-DENIS 2019 44.00 250.00 x

Domaine Forey

**123 CHAMBOLLE MUSIGNY 2020 82.00 480.00 x

Benjamin Leroux

*101 VOUGEOT 'Clos du Village' 2020 65.00 360.00 x

   Benjamin Leroux

*147 CLOS VOUGEOT   Grand Cru 2019 130.00 760.00 x

   Domaine Forey Bin.461  Mag 240.00

*119 ECHEZEAUX   Grand Cru 2020 125.00 x x

Domaine Forey Bin.471 Mag (2019V) 260.00

*118 ECHEZEAUX    Grand Cru 2017 340.00 x x

Domaine Rouget

*113 VOSNE-ROMANEE 2019 56.00 320.00 x

Domaine Forey                                                                 2019 Bin 454 Mag 100.00

*128 VOSNE-ROMANEE "En Orveaux" 1er Cru 2019 88.00 520.00 x

Mongeard-Mugneret

*104 NUITS-SAINT-GEORGES 2020 46.00 270.00 x

Domaine Forey Bin 488 Mag 90.00

*134 NUITS-SAINT-GEORGES "Les Plateaux" 2020 86.00 500.00 x

Mongeard-Mugneret

From the famous walled vineyard, a seductive wine, nearly creamy on the palate!  Very ripe fruit with wonderful 

elegance and power from one of Burgundies most exciting producers.

Located a few steps from the Grands Crus and rivals in finesse and grace with its prestigious cousins.The little chapel 

comes from the oldest soils. The intense and complex aromas, both floral and fruity, are found in the mouth. The silky 

substance of this moderately powerful wine suggests a very good aging potential.

Slightly sweet flavored spices such as cinnamon and licorice are accented, and the tannins on the tongue blend in finely 

and smoothly like silk. The mouth is mellow and invites a gentle drink. It is rigorous and deep, and is full of elegance. 

92/100 Jasper Morris

A step up in concentration than the more mineral Echezeaux.  Dense and powerful with a bouquet of pure red wild 

berries spiced with hints of oak and chocolate. (Magnums on request)

One third whole bunch. Very pretty unexaggerated purple.  A very elegant wine for the vintage, rose buds and violets, 

then a pretty and suave red fruit, a very stylish Chambolle not showing any drought at all. Remarkably long finish. 

93/100 Jasper Morris

A young elegant wine situated between Chambolle-Musigny and Gevrey-Chambertin.  It has a deep colour and is very 

aromatic.  Round and ripe on the palate with bright acidity.

A full and fresh aromatic Grand Cru wine, that mingles herbs with base fruit. This is very good with lots of 

concentration – complex and impressive!

Clean saline notes from the dark fruit nicely on the focused finish.  ‘This is a touch firmer than the Vosne, and almost as 

impressive’ Robert Parker. Great wines at great value.

Fruit aromas toward dark and black berries with deep violet and warm earth nuances. Rounded, rich and notably sweet 

medium full flavours, supple and also attractively textured as they are firm but not hard and underpinned by 

moderately ripe tannins.  It got amazing reviews with 95/100 jasper Morris

Forey’s Vosne-Romanée is notably silkier and more elegant than his other village wines. Produced from fourteen small 

parcels planted between 1942 and 1974. It is aged in a combination of demi-muids and smaller barrels. What it lacks in 

flesh it more than compensates for in its mineral drive, and its tight-grained tannins counterbalance the fruit’s 

suaveness with an appealing hint of austerity. 40% whole clusters. 92/100

This cuvée blends power and finesse to perfection and also has an intense fleshy quality. this cuvée is vinified using one-

third new wood. On tasting, the bouquet is immediately seductive with its aromas of red berries. Full-bodied, and rich 

substance is countered by an attractive freshness and silky texture.  93/100 Parker

The 2020  Nuits-Saint-Georges Les Plateaux is showing beautifully, bursting from the glass with an inviting bouquet of 

blackberries, red berries, exotic spices, orange rind and framed with toasty new oak. 91/100 Parker



*108 NUITS-SAINT-GEORGES “Les Saint-George”  1er Cru 2020 80.00 465.00 x

Domaine Forey

*120 RULLY VILLAGE 2021 30.00 170.00 x

Pierre Jacqueson

*285 RULLY “Préaux”  1er Cru 2021 38.00 220.00 x

Pierre Jacqueson

*175 GIVRY "Les Dracy" 1er cru 2021 30.00 175.00 x

Domaine Michel Sarrazin

*151 GIVRY "A Vigne Rouge"  1er Cru 2020 42.00 245.00 x

Francois Lumpp

*152 GIVRY "Vielle Vigne" 2021 32.00 180.00 x
Domaine Michel Sarrazin

*150 MERCUREY “Les Champs Martin”  1er Cru 2021 38.00 220.00 x

Domaine Jacqueson

*153 MERCUREY ROUGE 2021 30.00 170.00 x

Domaine Michel Sarrazin

Bottle Case (6) Case (12)

*412 BEAUJOLAIS VILLAGES 2020 18.00 x 185.00

Dominique Piron

*413 MORGON “Domaine de La Chanaise”    2021 23.00 130.00 x

Dominique Piron

*415 SAINT AMOUR 2021 23.00 130.00 x

Dominique Piron

*418 CHIROUBLES 2021 23.00 130.00 x

Dominique Piron

COTE CHALONNAISE ET MACONNAISE

The finest cru’s in Nuits St-Georges. Great concentration of strawberry and black cherry  flavours.  Ripe and supple 

texture with a long finish, without doubt the Grand Cru of Nuits-Saint-Georges.

A rully which expresses a ripe harvest, perfect in its freshness; its aging melted in a coulis of red fruits reveals a very 

seductive and affordable rully.

An elegant wine, with bright red fruits. A seductive wine in its youth capable of evolving very nicely. The nose evokes 

red fruits, the mouth is spicy, well structured with a nice tannic presence, it will gain in roundness after a few years!

More opulent, Les Préaux will require a little patience, a fleshy, complete Pinot, its firm tannins will be refined.

Morgon is the most robust of the ten Beaujolais Cru wines and the most exuberantly fruity, vibrant and vivacious 

Morgon of the appellation.

Making the best wines in Givry, by some stretch, if he were in any other part of Burgundy he would be heralded as a 

super-star.  Here is outstanding richness to this Pinot Noir wine, with flavours that deliver fine depth on the 

impressively long finish.

A new grower to our list, this Givry comes from 45 year old vignes and is packed with Pinot fruit with a little spice,  a 

real gem.

Another super wine, where fruit, energy, and mineral detail dominate. The nose offers an array of pretty wildflower, 

red fruit, and spice aromas. On the palate a melange of ripe strawberry and sour cherry flavours giving way to chalky 

minerality. 

THE BEAUJOLAIS REGION
Although officially and legally part of Burgundy, Beaujolais stands apart with its whole essence in youth lightness and fruity aromas, which come from the 

Gamay Grape.

From the leader of Beaujolais wines.  Highly recommended by Parker for his fruity vibrant wines - to be drunk young

Another wine from this exceptional domaine represent some of the best value found in Burgundy today. This is a pure, 

mineral, juicy Mercurey that delivers fresh red fruits, spice and with a silky texture.

Saint-Amour is drunk young and fresh. The dress is ruby color. It is the most "romantic" wine of Beaujolais. It is lively, 

fruity, fleshy and balanced with romas of kirsch, spices and reseda. His body is tender and harmonious.

With pale ruby colour and a bouquet of red cherries this has the finesse and lightness of touch that makes Chiroubles 

so appealing. Serve lightly chilled with charcuterie, seared tuna or poached salmon.



*416 MOULIN-A-VENT 2020 24.00 135.00 x

Dominique Piron

*420 MOULIN-A-VENT ' Les Brussellions' 2016 29.00 165.00 x

Louis Boillot

*421 SAINT AMOUR 2019 23.50 135.00 x

Domaine N&C

WHITE/YELLOW

**400 CHARDONNAY GRANDE CHAUDE 2021 28.00 150.00 x

**406 ARBOIS SAVAGNIN 'En Guille-Bouton' 2021 28.00 150.00 x

♦*401 CHATEAU CHALON - VIN JAUNE 2015 58.00 335.00 x

♦*403 MACVIN DU JURA NV 34.00 x x

RED 

♦*404 JURA PINOT NOIR 2019 28.00 160.00 x

♦*405 JURA TROUSSEAU 2021 28.00 160.00 x

Bottle Case (6) Case (12)

*200 SIRIUS  -  Bordeaux 2019 16.00 90.00 x

*199 CHATEAU D’ARGADENS  -  Bordeaux 2022 18.00 105.00 x

Smoothed by being aged in wood, some of it new, this ripe wine has a creamy, spicy texture. It is still young, with 

dryness at the core along with black fruits and acidity, the wine is rich. Drink from 2022, but will age well also. 92/100 

Wine Enthusiast

Jura - Domaine Grand

The north Beaujolais, this wine is from 75 year old vines.  Complex nose with spicy notes and flowery hints.  Juicy with 

soft tannins and mild quite long finish.  It will keep on improving during the next few years.

If a wine could exemplify “love” in a bottle, this Saint-Amour would be it! This St Amour is characterised by an 

exceptional maturity of the grapes. This wine offers a rich and fruity nose. In mouth, this vintage offers a lot of fruits, 

accompanied by supple tannins, what gives it a charming and elegant character. I just had to buy it!

The Grandes have been winemakers from father to son since 1692. Today, it is Emmanuel and Nathalie who manage the 10.5 ha of vines in the Jura. Together, 

they practice organic and bio-dynamic farming.  Having tasted the wines with one of Frances top sommelieres, the wines were a must buy for both the quality 

and value.

The local grape varieties mingle with those of the relatively nearby Burgundy, such as Pinot Noir and Chardonnay. But Jura's wines owe their originality and 

reputation to their native varieties Poulsard, Trousseau and Savagnin and to their very distinctive, evolved, sometimes even oxidized character. The famous 

yellow wines, aged for six years years under a film of yeast  are in this category. "Vin de paille" or "straw wine" is also one of the Jura's great traditions. "Vin de 

paille" or "straw wine" is another of the Jura's specialities.

A lovely organic Chardonnay wine with green reflections and an elegant, fresh, very expressive nose of citrus and exotic 

fruits. On the palate a nice fruitiness, tinged with acidity. Paradoxically, a lot of freshness for this "Grand Chaude.

Château-Chalon is an appellation which is regarded as the unofficial grand cru for the famous vin jaune ("yellow wine") 

of the Jura. Intense yellow wine from Savagnin, with aromas of walnut, hazelnut, almond and even truffle and curry. 

This work of patience is rewarded by this Macvin with aromas of roasting, candied and raisins. A magnificent 

originality, where the Chardonnay must is fortified with Marc du Jura(Brandy)! And if you still have doubts, try it with a 

chocolate dessert or a simple Charente melon… guaranteed pleasure!

This was a must buy Pinot Noir.  A beautiful cherry colour with rich black and red fruits aromas. Rich and structure wine 

with lovely red fruits and leather notes with fine tannins.

A lesser know but fantastic wine, Trousseau which makes up this cuvée originates from a marly and limestone soil. This 

rich soil gives this wine its aromatic bouquet and a rich texture, remarkably counterbalanced by fine minerality and red 

fruit on the palate. 

WHITE BORDEAUX

A fresh fruity wine made from Sauvignon Blanc and a little Semillon grape.  The palate displays fine balance, the rich, 

rounded, aromatic extract combining citrus fruit freshness. 

Bordeaux White is divided into two main regions, Graves and Sauternes - made from Sauvignon Blanc and Semillon grapes or a blend of each.  The White wines 

in Graves are dry, but become soft and sweet in the Sauternes area.

The grapes are carefully selected before being fermented and aged in oak in exactly the same way as the Grands Crus 

Classés of Graves.  Sémillon is the principal grape variety, bringing the lushness of tropical fruit to the more tangy 

Sauvignon.

Powerful and expressive nose of yellow flowers, almonds, butter and nuts. On the palate, the juice is supple, fruity, 

with aromas of pear and peach with a lingering and salivating intensity. A beautiful minerality and a juicy substance.



*209 CHATEAU 'C DE SEC'  -  Jean Marie Guffens 2020 30.00 175.00 x

**201 G de GUIRAUD  -  Pessac Leognan 2022 26.00 150.00 x

Bottle Case (6) Case (12)

♦*244 1883 SICHEL (Merlot) 2021 22.00 125.00 x

Bottle Case (6) Case (12)

♦*202 POMEROL - Maison Sichel 2021 26.00 150.00 x

*233 CHATEAU LA DAME DE MONTROSE - St Estephe 2021 56.00 330.00 x 

Bottle Case (6) Case (12)

*206 CHATEAU MOULIN DE MALLET  -  Bordeaux 2020 16.00 90.00 x

*205 CHATEAU ROBIN LA FLEUR - Lussac St. Emilion 2020 20.00 110.00 x

*211 CH. VIEILLE TOUR LA ROSE -St Emilion   Grand Cru Classe 2020 26.00 150.00 x 

*234 CHATEAU BEAUMONT  -  Haut-Medoc 2020 28.00 160.00 x 

*220 SICHEL MARGAUX  -  Margaux 2020 30.00 170.00 x 

*231 MADAME DE BEAUCAILLOU - Haut-Medoc 2020 30.00 175.00 x

A Beautiful, dense purple colour merlot wine. The nose is powerful with notes of black fruits, blueberries and 

blackcurrants, with nuances of black pepper. There are also fine aromas of vanilla and toast. On the palate the wine is 

full and fleshy, with a beautiful complexity on a smooth substance. 

This elegant wine has a generous bouquet of overripe cassis and black berry fruit with a hint of spice.  This palate is rich 

and elegant with a delicious return of fruit on the finish.

VINTAGE 2020

This unoaked 100% merlot it is a deliciously fresh, juicy and appealing claret made without the addition of sulphur. It 

was produced by the Maison Sichel, owners of the famous Chateaux Angludet and Palmer.

The second wine of Château Montrose, La Dame de Montrose is made from the same vineyard as the Grand Vin. 

Mostly made from Merlot grapes, La Dame de Montrose offers another vision of the Saint-Estèphe terroir. Supple and 

dominated by notes of red fruit, this wine is more accessible in its youth.

Another gem from Jean-Marie. This wine has a nuanced nose with elements of  brioche, orange peel, tropical fruit and 

cedar. The palette is rich and concentrated but elegant with layers of compexity. Long and nuanced after taste.

RED BORDEAUX
Although Bordeaux is best known for its “Grand Crus Classes” wines, which are universally recognized as the most prestigious wines in the world, its basic Red 

Bordeaux or “Petit Chateau” wines offer excellent quality and value.

After a dry warm summer the 2022 Bordeaux reds are powerful and dense, with alcohol around 14% to 15%. They have an astonishing freshness that puts 

them firmly in the tradition of great Bordeaux.

VINTAGE 2021
Given the weather, 2021 is not a year of legendary “wow” wines. It marked a return to a more classic (meaning a lower-alcohol, less rich, and powerful) style 

of Bordeaux that will be ready to drink sooner than recent vintages including 2019 and 2020.

The 2020 vintage was clearly very warm. The first part of the year, which induced the early flowering, was significantly warmer than 2018 or 2019. The heart of 

the summer was very marginally cooler, giving a small high quality vintage.

A super little Chateau overlooking the Dorgogne and facing St Emilion. Beautifully rounded palate with lots or red fruit 

and juicy feel. 80% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc. Awarded silver medal Concour de Paris. 

This Margaux opens with a bouquet of spice and black berried fruits and underlying oak aromas. Fine aromatic 

complexity and warmth supplied by velvety tannins.  An elegant Grand Vin of an exceptional terroir and crafted with 

care by the Sichel family.

The 2019 G de Guiraud, an organic wine,  is nectarine, peach fruit on the nose.  The palate is crisp and fresh with plenty 

of citrus fruit, dried pineapple and green apples on the energetic finish. Located next to the famous Ch Yquem.

VINTAGE 2022

Owned by the Ybert family for more than four generations. They have succeeded in keeping the Saint-Emilion Grand 

Cru classification ever since 1987 thanks to their ever-keener efforts to achieve consummate quality. 

With smoky aromas and structured tannins, this is still young and firm. Under those tannins, the black currant fruit is 

developing to give a ripe wine with fine acidity and structure. Rated best Beaumont yet by Decanter!

The Madame de Beaucaillou Hommage à Madame Eugène Borie. Full of charm, the aromatic bouquet reveals fresh 

notes of black fruit and subtle floral fragrances. This cuvée from Château Ducru-Beaucaillou will delight with its 

gourmet and subtle character those who love the fine red wines of Haut-Médoc.



*257 CHATEAU ROUGET 2020 30.00 175.00 x

*226 CHATEAU LYNCH MOUSSAS - Pauillac 2020 56.00 330.00 x 

**210 CHATEAU CONNETABLE TALBOT  -  Margaux 2020 52.00 300.00 x

*252 CHATEAU DU TERTRE  -  Margaux 2020 58.00 340.00 x 

*204B AROMES DE PAVIE Saint Emilion -  Grand Cru 2020 120.00 700.00 x 

Bottle Case (6) Case (12)

*221 SIRIUS  - Bordeaux 2019 18.00 100.00 x 

*203 CHATEAU DAVIAUD - Bordeaux 2019 16.00 90.00 x

*212 CHATEAU D'ARGADENS - Bordeaux 2019 17.00 95.00 x 

♦*247 CHATEAU JADE DE FLEUR DE LISSE - Bordeaux AOC 2019 20.00 110.00 x

*249 CHATEAU LE DAUPHINE D'OLIVIER - Pessac-Leognan 2019 28.00 160.00 x

**258 MAISON SICHEL PAUILLAC  - Pauillac 2019 32.00 190.00 x 

♦*239 CHATEAU FLEUR DE FONPLEGRADE - Saint Emilion 2019 30.00 175.00 x

♦*248 CHATEAU FLEUR DE LISSE - Saint-Emilion Grand Cru 2019 35.00 200.00 x

A Sichel Family wine fermented and aged in oak in exactly the same way as the Grand Cru Classes of Graves.  Excellent 

balance, finesse and the complementary aromas of the three Bordeaux grape varieties, Merlot, Cabernet Sauvignon 

and Cabernet Franc.

Château Rouget is the only Bordeaux estate belonging to a family from Burgundy following its acquisition by the 

Labruyère family in 1992..Tasting Smooth and fruity, this 2020  seduces with its freshness, tension, and beautiful 

concentration with significant ageing potential. Made from a blend of Merlot (80%) and Cabernet Franc (20%). 93/100 

celler Insider

Deep garnet-purple colored, the 2018 du Tertre is a little reduced but opens out to notions of baked plums, warm 

cassis with hints of tar.  Full-bodied with a firm, chewy frame, it has a good amount of baked berries and herbal flavors 

with a sage-laced finish. 90/100 Parker

Expressive nose, bright red cherries and strawberries. This has life for sure, but the juicy fruit is a little high in definition 

right now - still a little oak-edged with spice! 90/100 Decanter

An impeccable balance between fruit, complexity and aromatic length. Soft and supple tannins and a velvety texture, 

made from the estate's oldest vines, meticulously hand-farmed using organic and biodynamic practices. Predominantly 

Merlot, includes just enough Cabernet Franc to imbue the wine with an elegant tannic structure.

VINTAGE 2019

I'm not joking this is another great vintage in Bordeaux, with heatwaves, drought and a little rain around harvest giving smaller berries but great concentration.

The 2nd wine of Saint-Emilion Grand Cru Chateau Fleur de Lisse, 18 hectares of sandy clay soil, planted with Merlot, 

Cabernet Franc and Malbec. Deep, dense, and youthful with a warm rip  palate. The tannins are silky and supple.

The latest acquisition by Sichel Family. A real old classical style Bordeaux with 45% merlot grape and a blend of 

Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon and Malbec. Easy to drink, maybe too easy!

This Cabernet Sauvignon offers all the richness and elegance with  pepper and liquorice on the nose, and pure well-

structured cassis, blackberries and vanilla on the palate. This is a one-off parcel, the wine is sourced from a Château 

that we are unable to name but in the words of Maison Sichel is the ‘’ultimate Pauillac Grand Cru Classé ‘.

The wine shows notes of vibrant red berries, blackberry fruit and liquorice spice, underpinned by elegant, fine-grained 

tannins and a lingering, fresh finish. Practising biodynamic organic farming in recent years. 92/100 Suckling

Poised between its richness, freshness and vibrant layers of plums, cherries and cocoa. An amazing blend  of 50% 

Cabernet Franc and 50% Merlot, both harvested from specific parcels. Aromes de Pavie is no longer the second wine of 

Pavie, it is a unique wine of its own creation. 95/100 Suckling

This is a vastly improved Estate, the wine is structured and tannic but also packed with blackcurrant fruits and nice 

spice finish. It's a blend of 79% cabernet sauvignon and 21% merlot. -  Awarded 92/100 by Wine Enthusiast

The second wine of Château Talbot is also famous for its regular quality, benefiting from the know-how of this organic 

farming domain. Very Saint-Julien in style with black fruit and soft tannin.

A thoroughly modern style Bordeaux from the famous Sichel Family, lavish with intense berry fruit as well as soft vanilla 

oak spice.  Lovely chewy texture with supple tannins.  A blend of 5% Merlot and 45% Cabernet Sauvignon.  Matured in 

French oak for 12 months.  Gold Medal at the International Wine Challenge.



♦*253 CHATEAU CARBONNIEUX - Pessac Leognan 2019 50.00 290.00 x

*223 LA DAME D'ANGLUDET  -  Margaux 2019 37.00 210.00 x 

*242 CHATEAU G D'ESTOURNEL  - Medoc 2019 40.00 230.00 x

*245 CHATEAU ANGLUDET  -  Margaux 2019 68.00 400.00 x 

*246 ECHO DE LYNCH BAGES  -  Pauillac   2019 55.00 320.00 x 

♦*216 CHATEAU HAUT BAGES LIBERAL  - Pauillac Cru Classe 2019 64.00 370.00 x 

*241 CHAPELLE DE LA MISSION HAUT BRION - Pessac Leognan 2019 105.00 610.00 x 

*238 CHATEAU LYNCH BAGES - Pauillac 2019 185.00 1090.00 x 

*255 CHATEAU LAFONT MENAUT - Graves 2018 24.00 135.00 x 

*222 CHATEAU NOTRE DAME 'CUVEE DE MOULIN'  -  Montagne, St. Emilion 2018 26.00 145.00 x 

**218 CHATEAU PERRON  - Lalande de Pomerol 2018 30.00 175.00 x 

**228 CHATEAU L'ENCLOS - Pomerol            Cru Bourgeois 2018 42.00 250.00 x 

    

*237 DULUC DE BRANAIRE -DUCRU - Saint Julien 2018 40.00 230.00 x 

*227 CHATEAU CITRAN  -  Haut-Medoc 2018 32.00 180.00 x 

    

When tasting the G presents itself as a seductive and very gourmet wine. This beautiful match of the Merlot 

dominating the blend with the soil and the climate brings to the wine its sweet and charming style, fruity yet clean.

VINTAGE 2018
Bordeaux 2018 will be remembered as an exceptional year, with no shortage of outstanding wines from this extraordinary vintage. The weather was 

exceptional with a glorious summer extending long into the September and early-October harvest, but the vintage had begun with a bizarrely challenging first 

half of the growing season.

A wonderful organic and bio-dynamic wine, a blend of 70% Cabernet Sauvignon and 30% Merlot. It has a beautiful 

colour that is very rich with magnificently well-integrated tannins and  wonderfully balanced. Certified organic in 2019.

The Second Wine of Ch. Lynch Bages. Jean-Michel Cazes has brought new vigour to this wine which is seriously 

impressive, with a kick of sweet cassis fruit beautifully cloaking the grippy but extremely ripe tannins.

Formerly known as La Reserve d'Angludet. Deep purple in colour with a dense yet elegant body. The flavours consist of 

ripe blackcurrant and blackberry fruit with dark cherry and toasty vanilla notes from the oak barrel ageing. These linger 

in the mouth for a rich satisfying finish.

This 2019  is a fairly supple wine that will be delicious to drink now. It is a balanced wine with soft tannins. Lovely  

purple colour with  black fruits,  then woody and vanilla notes. Good length and freshness and all the finesse of a 

Pessac Léognan wine.

This well sited château is owned by Philibert Perrin, owner of Château Carbonnieux.  There are 15 hectares of vineyards 

on fine, gravel soils. The wines display typical Pessac smokiness and are aged in oak (20-30% is new) for 15-18 months, 

to add to their finesse and complexity.

A beautiful Chateau on the Hill overlooking St Emilion. The high percentage of Merlot makes it easy to approach and 

drink young, red berry and toasty notes!

Neighbouring the famous Chateau Petrus, Chateau L'Enclos is situated on the sunny western slope of the famed 

Pomerol Plateau.  The mixture of sand and gravel soils, produces a profoundly pleasurable organic wine noted for its 

lush mouthfeel and silky tannins.

This is a fresh wine, with dusty tannins and attractive tones of spicy black currant.  It's already well balanced, with a 

smoky character from the judicious wood aging with nice smooth finish.

Sweet damson and red cherry fruit, notable creaminess on the attack, with light grilled cedar notes. Elegant, inviting 

and easy to love. Clear Margaux signature with delicate violet flowers on the aromatics. Definitely one to look out for 

from the Sichel family. 91/100 Decanter

The wine is dense with layers of black fruits, ripe and still attached to their tannins. The structure is impressive and 

concentrated with dark tannins and, even for a second wine powered and with fine potential.  95/100 Wine Enthusiast

Gorgeous from the start, with lush cassis, dark plum and blackberry flavours that seem to glide through, carried by a 

very refined structure that lets in alluring black tea, worn alder, floral and savory details along the way. Features a 

vibrant, authoritative bolt of iron through the finish to keep it all grounded. 96/100 Parker

This wine from 80% Merlot grape, is a rich and balanced wine. It reinforces the image of a professional whose aim is to 

give his customers the best quality, value and price, in the process of optaining organic certification.

A great 2nd wine, for an occasion. Garnet in colour, dense and shiny. This wine is maturing showing red fruits, truffle 

and cocoa. A wine to decant due to its evolution and it will continue to mature as you sit and enjoy it. 



*259 LA CHAPELLE DE HAUT BAGES LIBERAL  -  Pauillac 2018 35.00 200.00 x 

    

*250 CHATEAU ESPRIT DE CHAVELIER  -  Graves 2018 37.00 210.00 x 

*219 CHATEAU BARON DE BRANE - Margaux 2018 44.00 260.00 x 

*243 CHATEAU GAZIN - Pomerol 2018 125.00 730.00 x 

    

*224 CHATEAU CRABITEY - Graves 2017 25.00 140.00 x 

*207 CHATEAU LA CROIX DE BEAUCAILLOU  -  Saint Julien 2017 55.00 320.00 x 

*215 CHATEAU FRANK PHELAN  -  Saint Estephe 2016 38.00 220.00 x 

*230 CHATEAU POUJEAUX - Moulis 2016 52.00 300.00 x 

*256 CHATEAU OLIVIER  -  Pessac-Leognan 2016 46.00 265.00 x 

*225 CHATEAU ANGLUDET  -  Margaux 2016 58.00 340.00 x 

**204 CHATEAU FIEUZAL  - Graves Cru Classe 2015 65.00 380.00 x

RED Bottle Case (6) Case (12)

♦*317 SYRAH HAUSSMAN 2016 29.00 165.00 x

The second wine of Chevalier, lovely, well-judged extraction, with a spice and black cherry fruits.  The body is rich and 

dark purple with a clear elegance to the core of the wine.  90/100 Decanter

VINTAGE 2016
The Bordeaux 2016 vintage is one of the best vintages since 2010, the good summer weather and cooler September gave the wines the perfect balance 

between ripeness and acidity. Although quality does vary from terroir to terroir.

VINTAGE 2017
The Bordeaux 2017 will go down as a year of the frost. After the vintage is clearly a year of the haves and have-nots and somewhere-in-between. For those 

growers who avoided the frost, they had every chance of making a very good wine.

Overall a cracking very full-bodied claret which far out punches its price tag.  Packed full of blackcurrant and plum fruit 

along with tobacco leaf, mocha and smoky oak palate.

The delightful second label from Château Ducru-Beaucaillou, La Croix shows a wonderful vibrancy of fruit and depth. A 

sophisticated and polished St-Julien.  60% Cabernet Sauvignon and 40% Merlot. Converting to organic since 2017.  

Awarded 17/20 in Decanter magazine.

The wine bares the signature of the perfect vintage 2018: a real waltz of red fruits, arrived at perfect maturity.  The 

colour is garnet, intense and deep.  The nose is very refined, expressive with strawberry, cherries and blackberry.

Always and excellent wine and one of Bordeaux's great value wines. In fact a number of the thew best wine writers 

around will tell you that it is one of the wines that will constantly grace their own cellars.

A blend of 60% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot and 5% Petit Verdot. 92/100 Parker

PARIS
Les Vignerons Parisiens

Les Vignerons Parisiens is the first and only urban winery in Paris. Located in the 3eme Arrondissement, the enterprise was founded by Matthieu Bosser with 

two partners, oenologist Emmanuel Gagnepain and biodynamic viticulture consultant Frédéric Duseigneur produce the first Parisien organic wines. 

This is one of the best Angludets we have tasted in recent years. It possesses lovely, sweet, cool fruit on the nose with a 

hint of spice. It has a suave, ribbon-like texture with red fruit and violets coming through. It dances across the palate 

with an elegant, almost Burgundian finesse.

VINTAGE 2015
Overall, the 2015 is a fantastic vintage with a few bumps here and there. Each appellation produced great wines to some extent with the best plots producing 

small, intensely flavored yields. 

Now owned by Irish man, Lochlann Quinn, their esteemed wines were ranked among the best in Pessac-Leognan.  

Medium bodied, with a nose of tobacco, tar, espresso bean, dark red fruits and forest scents. Soft, polished, silky and 

sweet, the wine delivers freshness and character in an open style that offers early drinking pleasure.

Soft bramble fruits on the nose, good expression, delicate and pretty. bright fruit with good acidity, Coffee bean aspect 

and a cooling menthol finish. Needs to soften a little but lovely freshness at the end. 91/100 Decanter

A superb Gazin,  rich aromas of blueberries, ripe black cherries, chocolate and sandalwood. It’s full-bodied with firm, 

well integrated and rounded tannins. Solid depth of fruit here. Creamy and polished. 95/100 Suckling

The “second wine” of Château Phélan Ségur, a Bordeaux Cru estate founded in the 18th century by Tipperary man 

Bernard O’Phelan. The wine is named after his son Frank, who served as mayor of Saint-Estèphe for thirty years. A 

robust Bordeaux red that is more savoury and cedar in style than bright primary fruit. 

This 2016 takes advantage of the fruity richness provided by the Merlot with red fruits, black cherries and coffee. Full 

flavours to the mouth with dense and elegantly fine tannin, it  also provides amazing length to this vintage. Petit Verdot 

brings fragrances of spices and well-structured tannins for the finish. 90/100 Parker

This is 100% organic Syrah from the Southern Rhone raised in new oak. Very nice structure which combines power and 

finesse and packed with dark red fruits. Named after Baron Haussmann, who was chosen by Napoleon III to conduct an 

urban renewal program of new boulevards, on which their premises are sited.



♦*316 TURBIGO - CINSAULT 2017 29.00 165.00 x

WHITE Bottle Case (6) Case (12)

♦*278 CHATEAUNEUF-DU-PAPE “Clos des Papes”       2021 58.00 340.00 x

Paul Avril

♦*270 CHATEAUNEUF-DU-PAPE “Clos des Papes”       2012 68.00 390.00 x

Paul Avril

♦*261 VACQUEYRAS “Mineral” 2021 29.00 165.00 x

Domaine Montirius

*268 VACQUEYRAS “Melodine” 2021 28.00 160.00 x

Domaine Montvac

*263 VIOGNIER "Les Vignes d’à Côté" 2021 24.00 140.00 x

Yves Cuilleron

*265 VIOGNIER 2021 25.00 145.00 x

Jeanne Gaillard

*267 CONDRIEU “La Petite Cote” 2021 42.00 245.00 x

Yves Cuilleron

ROSE

*284 ROSE DE SYRAH 2021 18.00 100.00 x

Jeanne Gaillard

RED

*299 SYRAH “Signe”            2021 21.00 120.00 x

Yves Cuilleron

*296 MERLOT 'Petit Merle' 2021 18.00 100.00 x

Jeanne Gaillard

*298 SYRAH "Terres de Mandrin" 2021 19.00 110.00 x

Jeanne Gaillard

This Rosé de Syrah comes directly from the sunny slopes that shelter the estate's vines. The schist and granite soils are 

ideal, at first sight it is a brilliant and bright rosé. Full of of red fruits, strawberry tart, blackcurrant sorbet and raspberry 

cream.

A typical Syrah wine from the northern Rhone.  Good concentration of fruit and flavours. 90% syrah with 10% viognier.

RHONE VALLEY
The Rhone Valley’s 140-mile stretch supports some of the rarest and most famous wines in the wine- drinking world.  Most of the Rhone produces full, tannic 

and generous red wines.  The white wines are rich, strong and fine-flavoured.

This delightfully juicy and fragrant white from Clairette, Roussanne, Bourboulenc and Viognier compose an aromatic 

symphony, modulated by aging in oak and orchestrated by a female sensibility.

Medium style white full of exotic fruit from the undisputed master of the Northern Rhone.

This Viognier is distinguished by its lightness and freshness. The nose is typical of its grape variety, with apricot notes. 

The palate is mineral, delicate.

Turbigo is named after the small boulevard on which their premises are sited.

This is from 40 to 50-year old Cinsault vines, raised in stainless steel. Vibrant with red fruit and small wind red berries 

fruit. A real gem, awarded 17/20 by Janis Robinson

A wonderful fresh and fruity organic wine from the Saurel family. A real discovery packed with flavour and minerality. A 

blend of Grenache, Roussanne & Bourboulenc

An excellent, richly fragrant & complex Viognier with honey suckle & orange marmalade undertones.  Described by 

Parker as one of the most brilliant white Winemaker’s in the Northern Rhone.

The 2021 is terrific and shows the crisp, vibrant style of the vintage yet still manages to bring plenty of richness and 

concentration. Ripe pears, peach, licorice, and white flowers all emerge on the nose, It's another incredibly classy white 

from this estate that will keep for 10-15 years. 95/100 Robert Parker

A rich, voluptuous example of this cuvee that possesses great acidity, the 2012 Chateauneuf-du-Pape Blanc offers up 

ripe stone fruits, white currants, honeysuckle and licorice to go with a full-bodied, rich and powerful profile on the 

palate that somehow stays beautifully fresh and focused. 18/20 Jancis Robinson

Classic Northern Syrah nose and delicious medium weight utterly delicious and satisfying palate are certainly in check 

here on this, yet again, brilliant effort. The best value everyday-drinking Northern Rhone Syrah.

Planted around the Drome plain of Croze Hermitage, the estates sandy soils are perfectly adapted for the Merlot grape 

variety, a lovely everyday wine.



♦*313 VACQUEYRAS “Arabesque' 2020 24.00 135.00 x

Domaine Montvac

♦*314 VACQUEYRAS “Variation' 2020 29.00 165.00 x

Domaine Montvac

♦*287 VACQUEYRAS “Le Clos” 2017 36.00 200.00 x

Domaine Montirius

♦*315 GIGONDAS “ADAGE” 2021 26.00 150.00 x

Domaine Montvac 

♦*288 GIGONDAS “La Tour” 2021 26.00 145.00 x

Domaine Montirius

**289 GIGONDAS “Terre des Aines” 2017 32.00 180.00 x

Domaine Montirius

VINCENT AVRIL

Châteauneuf-du-Pape ‘Clos des Papes’ 

♦*297 CHATEAUNEUF-DU-PAPE ‘Clos des Papes’           2020 76.00 450.00 890.00

♦*305 CHATEAUNEUF-DU-PAPE ‘Clos des Papes’           2019 76.00 450.00 890.00

♦*303 CHATEAUNEUF-DU-PAPE ‘Clos des Papes’           2017 80.00 460.00 900.00

*294 CROZE HERMITAGE “Labaya” 2020 26.00 150.00 x

Yves Cuilleron

*292 CROZE HERMITAGE 2021 27.00 155.00 x

Pierre Gallard

*295 ST. JOSEPH “Les Serines” 2020 42.00 240.00 x

Yves Cuilleron

*291 CORNAS “Le Village” 2019/2020 40.00 230.00 x

Yves Cuilleron

*300 COTE ROTIE 2020 56.00 330.00 x

Pierre Gaillard

A deep purple-coloured wine made from over 100% Syrah grape.  Elegant with lots of fruit, yet quite powerful with 

gorgeous blackberry and floral aromas.

A classic Syrah, gourmet and expressive wine with aromas of very ripe black fruit, spices and garrigue notes. Full and 

charming mouth. Powerful and spicy finish, needs time.

Still very young, but a fine full of sweet & dark fruit caracter, with the classical floral notes from this great appellation. 

Great deep finish, delicious!

Named Arabesque in reference to the owner's former career as a ballerina, this delightfully juicy and fragrant 

Vacqueyras has aged for 12 months in concrete. Sweet fruit, ripe and soft tannins, and good freshness. It's light on its 

feet, as the name suggests with blend of Grenache, Syrah and Mourvèdre.

Old Grenache vines, which are picked when slightly overripe in order to obtain mild tannins and aromas of candied 

fruits and spice. Vinification is conducted very slowly over several weeks, and that is that. Nature in its purest !

A powerful organic wine with 50% Syrah and 50% Grenache, the cuvee comes from one single plot surrounded by 

forest, great concentration with lovely sweet notes. A star of the appellation.

An outstanding terroir on the foothills of the Dentelles de Montmirail. This wine combines an elegant tannic frame with 

aromas of spice and wild garrigue scrubland. Aging in concrete vats imparts finesse. Can but drunk young or cellared 

for 10 years or more.

An organic & bio-dynamic wine with a lovely expression of red fruits and violet, with hints of leather in the background. 

Lively, elegant and rich attack, with notes of black fruits followed by notes of spices, mellow tannins over a long finish.

The Clos des Papes originally formed part of the papal vineyards. The 8th generation Paul sadly passed away in 2009 at the age of 72. His son Paul-Vincent 

carried on the Clos des Papes legacy. Since 1987 Vincent has built the “Clos des Papes” to iconic status, working the vineyard organically and winning the Wine 

Spectator “Number 1 Wine of the World” in 2007 for the 2005 vintage- with the 2019 and 2020  getting a whopping 98/100 with Decanter and 96/100 for 

2017 with Robert Parker.

A lovely deep dark red organic wine from old vines. On the nose it has hints of liquorice, violets and black fruits. In the 

mouth, it is both delicate and powerful with fine grain tannins and good texture from 80% Grenache and 20% 

Mourvedre.

A beautiful ruby ​​color with slightly purplish reflections. The nose opens with notes of red berries, redcurrant, with floral 

notes reminiscent of violet and a hint of liquorice. The mouth is generous and delicious without excess tannins. 

Les Serines is Yves’ top St Joseph, from 40 plus year old vines.  This is a robust, finely structured wine, with firm mineral 

acidity cutting through the granitic blocks of black fruit, and a very pure finish.



*290 COTE ROTIE “Bassesson” 2020 56.00 330.00 x

Yves Cuilleron

WHITE Bottle Case (6) Case (12)

*324 TINUS CHARDONNAY 'Plateau de L'Aigle' 2017 28.00 160.00 x

Chateau des Tourettes (Jean-Marie Guffens)

*328 TINUS ROUSSANNE & MARSANNE 2021 28.00 160.00 x

Chateau des Tourettes (Jean-Marie Guffens)

RED

*312 TINUS ROUGE D'UNE NUITS 2020 22.00 120.00 x

Chateau des Tourettes (Jean-Marie Guffens)

*318 LES JARDINIERS 2020 20.00 110.00 x

Sichel family

*341 CUCUGNAN PETER SICHEL 2019 27.00 155.00 x

Sichel family

*321 COLLIOURE “Cuvee Serral” 2020 25.00 140.00 x

Domaine Madeloc                                                                        

*319 COLLIOURE “Cuvee Crestall” 2020 30.00 170.00 x

Domaine Madeloc

*323 FAUGERES "Parole de Berger 2020 26.00 145.00 x

Domaine Cottebrune

*322 LES FILLES DE PERDIGUIER              2014 27.00 150.00 x

Domaine De Perdiguier

*326 GRENACHE 'Old Vines' 2021 26.00 150.00 x

Eric Forest 

A deep purple-coloured wine made from over 90% Syrah blended with a little Viognier.  Elegant and powerful with 

gorgeous blackberry and floral flavours. Yves is without doubt one of the stars of the Northern Rhone.

From his very pretty estate in the Lubéron. A few kilometers from Apt, this property and its vines located at altitude, 

offer very nice wines, full of character. Among the most seductive and daring white wines from the south, discover 

these charming cuvées signed Guffens!

LANGUEDOC – ROUSSILLON – CAHORS - PROVENCE 
Among all the French viticultural regions, none has made more progress in recent years than this sun-drenched region.  It now presents delicious red & white 

wines which offer real value.

Another joy from the renowned Guffens, Juice selection during press to preserve a very good acidity. A Chardonnay 

from the plot of the plateau de l'Aigle. Vinified in barrels with 25% new barrels. The wine has a very pronounced nose 

of yellow-fleshed fruits, it is very expressive. The mouth is rich and marked mainly by its length and its minerality. 

91/100

Dark colour with intense aromas of red berries, liquorice & vanilla.  The ripened Grenache offers fig notes on the finish 

and the Mourvedre coats the wine with pleasant smoky notes. Easy to drink!

 A supple, fruity wine from Grenache, cabernet sauvignon and syrah. Lots of character all the same, and the touch of an 

exceptional winemaker in Jean-Marie Guffens.

On the Cucugnan terroir of what was called Chateau Trillol. Les Jardiniers Rouge is a blend of Syrah (57%), Carignan 

(39%) and Grenache (4%), 20% of which have been aged in barrels. Beautiful attack which brings us on the notes of red 

fruits. The wine is full with a nice tannic structure with roundness.  

The new top wine from the Cucugnan valley. Aromas of red fruits with a note of rose. An elegant, fine wine, all in 

subtlety which in the second mouth opens on a great concentration, a beautiful power but in the freshness. Note an 

exceptional tannic structure, which keeps an elegence with the high altitude Grenache..

A more powerful wine than the Serral, a real original wine blend of Syrah and Mourvedre. Packed with smoked black 

fruit, vanilla and spice flavours.

A strong, elegant and complex wine from the very best of soils in Faugere, made from 80% Syrah and 20% mouvedre, 

made by the Gaillard family.

For lovers of Cabernet Franc, the Filles Perduiguier comes with a whacky Picasso-like label and is blended with a little 

Grenache. It is immediately approachable and juicy.

We easily find fresh blackberry, blackcurrant and white pepper. Airing more, the "Kirsch" notes appear. The palate is 

very charming and racy. The vines are 60 years old with a view on the Mediterrean Sea next to Banyuls-sur-Mer. This 

wine is like going on a trip.



Bottle Case (6) Case (12)

♦*342 RIESLING VIELLE VIGNES 2020 22.00 120.00 x

Domaine Gattin Freres

♦*347 RIESLING Grand Cru - 'HATSCHBOURG' 2021 25.00 145.00 x

Domaine Trapet

♦*343 GEWURZTRAMINER Riquewhir 2021 25.00 145.00 x

Domaine Trapet

WHITE

*2 SAUVIGNON - Chenonceaux 2019/20 19.00 105.00 x

Domaine Baron

*334 SANCERRE 'Osmpze' 2022 30.00 170.00 x

Domaine Denizot

 

*338 SANCERRE 'Damocles' 2021 40.00 230.00 x

Domaine Denizot

 

**340 POUILLY FUME 'Cuvée Pierre Louis' 2021 27.00 150.00 x

Domain Landrat Guyollot

**331 POUILLY FUME "Leon" 2021 34.00 200.00 x

Jonathon Didier Pabiot

**332 POUILLY FUME "Predilection" 2019 46.00 265.00 x

Jonathon Didier Pabiot

*335 MUSCADET ‘Abstraction’ "Serve et Maine sur Lie" 2020 20.00 110.00 x

Domaine du Moulin Camus

Muscadet is produced in the coastal area around the mouth of the Loire from a variety called 

Melon de Bourgogne.  Muscadet is the next big thing out of France, so if you like lighter, fresher

styles of wine. this is the one you want to buy!

*336 SAUMUR 'La Dame' 2015 26.00 150.00 x

Domaine de Rocheville

The nose is powerful, characterized by aromas of exotic fruits such as mango, lychee, very marked notes of white 

flowers, with nuances of pear and sweet spices. The palate is full, perfectly balanced, pure and tense. The sweetness is 

balanced by a nice acidity. 

A delicious top wine from Samuel Baron in the Loire Valley. Certified organic since 2015, the wine is clean and flinty 

with lime and citrus notes, and could basically masquerade as Sancerre at two-thirds the price.  If you love Sauvignon 

Blanc, you shouldn't miss this one

This dry white has layers of clean sauvignon blanc fruit, elegant and well balanced with a light smoky aroma and a hint 

of gunflint and elderberry. It is wonderfully rich with aromas of nettles, gooseberry and minerals on the palate but 

balanced by good weight of lemony acidity and a full flinty finish. 

The Wine Advocate in their rave 92-point review called it, “a rich and round, very elegant and aromatic Pouilly-Fume 

with good mineral and fruity freshness and a long, intense and tensioned finish that reveals fine tannins and crisp grip.” 

They are right on the money.

100% Chenin Blanc, matured in oak for 12 months. On the nose, a bouquet of white flowers, citrus and tropical fruit 

together with honey and quince nuances. Wonderfully rounded on the palate with exotic fruit character, a hint of 

vanilla and a long, rich finish.                                                                                                                                                                                                                             

Hand-harvested sauvignon from Amigny, Chavignol, in conversion to organic farming. Beautiful aromatic profile with 

hints of white fruit, flowers and chalky flavours. Fresh and pure, this cuvée reveals a seductive profile with good 

tension and delicate fruity notes.

The 2021 Damocles hails from the single site, Cote de l'Epée. It is poor, rocky soil on a vertiginous slope, making a super 

intense, salty Sancerre.  Gooseberry, green pea and fennel flavors linger on the scented, firm finish. The 2021 is 

uncompromising and singular.

Luminance is excitingly pure and mineral wine, saline and complex nose that indicates ripe and concentrated fruit. On 

the palate, this is a rich and intense, finely tannic, bitter yet stimulatingly fresh and saline Pouilly with a long and 

powerful finish. 94/100 Parker

A classically dry and taut Riesling profile! The nose offers aromas of lemongrass and lime accompanied by notes of 

tropical fruit, while the attack on the palate is firm before giving way to a sensation of freshness and crunchy fruitiness. 

These Grand Cru vineyards in southern Alsace have optimal conditions for viticulture with good drainage and lots of 

sun. The aroma is pure citrus fruit and fine mineral notes. On the palate, fresh fruit, nicely integrated acidity and good 

structure.

ALSACE
Alsace wines are dry and full flavored, easy to distinguish from other French wines because of their distinctive perfumed bouquet.  The specific aromatic 

nature of these wines depends on the grape variety.

LOIRE
Truly the garden of France, from Blais to St. Nazaire.  These wines are famous for their rightness and dryness of character.



*329 QUINCY "Vieilles Vignes" 2020 25.00 140.00 x

Domaine de Tremblay

RED

*6 TOURAINE CHENONCEAUX - Malbec 2020 20.00 110.00 x

Domaine Baron

*10 BOURGUEIL “Cuvee de Tuffes”    (Cabernet Franc) 2017 18.00 x 200.00

Lydie & Max Cognard

*337 SANCERRE 'Biorga' 2019 35.00 200.00 x

Chene Denizot

 

WHITE Bottle Case (6) Case (12)

*359 PINOT BIANCO - TENIMENTO DEL BARSE 2020 21.00 120.00 x

Villa Marcello

*362 VERMENTINO - BELGUARDO 2021 23.00 130.00 x

Mazzei

RED

TUSCANY

*356 FONTERUTOLI - CHIANTI CLASSICO 2020 25.00 145.00 x

Mazzei

*371 POGGIO BADIOLA 2020 22.00 125.00 x

Mazzei

*373 SER LAPO - Chianti Classico Reserva 2019 32.00 185.00 x

Mazzei

*354 TENUTA BELGUARDO MAREMMA Riserva 2019 45.00 260.00 x

Mazzei

*353 SIEPI 2020 110.00 640.00 x

Castello Di Fonterutoli

A super Tuscan, equal parts Merlot and Sangiovese.  The Mazzei 2020 Siepi is a terrific vintage with abundant aromas 

of sweet black cherry, underbrush and blue wild flower. This is a medium to full-bodied Tuscan red that shows 

enormous elegance and depth. 98/100 James Suckling

The name Tuffe refers to the limestone plateau on which these vines grow.  This is a floral, rich Cabernet Franc wine, 

instantly charming, with black cherry flavours and an enticing supple texture. 

Though 75% of their production is white, they make a small quantity of high-quality Pinot Noir and Biorga is their top 

level cuvée sourced from vines that are more than 60-years-old. This is a supple and elegant wine, with soft red berry 

fruits, wild herbs and remarkable mineral tension.

Produced on the south facing slopes in Thesee,, a selection of the best cuvees from 'Le Cot',  this Malbec is showing a 

little more power and spice.

Made with 90% Sangiovese, Fonterutoli is the little brother of Castello Fonterutoli and the Benchmark of the estate. 

Black cherry, bramble and spice with hints of tobacco. Round palate with ripe tannins and a touch of spice on the long 

finish.

Our “best buy” wine, produced primarly from grapes grown at high altitude (over 450 metres). A great wine with an 

exceptional good value for money. 70% Sangiovese, 30% Merlot, aged 10 months in American oak barrels, this wine 

has been rated 92 pts by James Suckling and commented as “One of Italy’s Finest Wine Value” by Robert Parker.

This charming Chianti Classico is produced from 90% Sangiovese and 10% Merlot sourced from vines 15 to 30 years of 

age. Smoky and fragrant with black cherry on the nose, spicy and zesty on the palate with layers of earthy florals, dark 

cherry, blackberry and smoke. 

From the southern area of Veneto, the cooler climate enhance its elegant fruity aromas and freshness. A 100% Pinot 

Bianco, aged fining on lees for 4 months in stainless steel tanks.

ITALY

A beautifully elegant Sauvignon, where the skins are macerated to extract maximum fruit.  Pale yellow colour, lively 

with volume and aromatic long-lasting.

This wine reflects the potential of the Tyrrhenian Vermentino. It boasts freshness, minerality and structure. Defined as 

“Full-bodied, yet fresh and bright…” by Wine Spectator and rated 91 pts by James Suckling.

 A blend of 85% Cabernet Sauvignon and 15% Cabernet Franc with 70% of the wine aged in new French oak. The 

bouquet is wide with dark fruit, spice and toasted oak, well-integrated and elegant. 95/100 Parker

Italy has undergone a renaissance in wine-making since the mid 80’s; it stands unrivalled as wines of diversity and value.  This is the third year we directly 

imported Individual Estate Wines from Italy, the fun and challenge was to pick the gems of Italy’s ecological treasure chest



PIEDMONT

*350 PIEDMONTE BARBERA DOC 2019 20.00 115.00 x

Antonio Vallana

*349 CAMPI RAUDI 2018 26.00 150.00 x

Antonio Vallana

*352 BOCA 2013 36.00 205.00 x

Antonio Vallana

SICILY

*357 ZISOLA NOTO ROSSO 2020 23.00 130.00 x

Mazzei

*361 DOPPIOZETA 2018 35.00 195.00 x

Zisola

Bottle Case (6) Case (12)

*363 VINA AMEZOLA CRIANZA 2017 23.00 135.00 x

Bodegas Amezola de la Mora

*366 MONASTRELL "EL SALZE" 2019 24.00 140.00 x

Vins del Comtat

*364 INIGO AMEZOLA TINTO 2019 32.00 180.00 x

Antonio Vallana

WHITE Bottle Case (6) Case (12)

*372 QUANDO SAUVIGNON BLANC 2022 22.00 125.00 x

Fanus and Martin Bruwer

♦*365  "FLOWER GIRL" ORGANIC ALBARINO 2023 26.00 150.00 x

Ginny Povall

This is their very accessible Barbera, which Marina describes as having good acidity and a juicy, red fruit flavour profile. 

This fresh, young style is fermented and stored in concrete before bottling.

Campi Raudii is a Nebbiolo based cuvee, this tawny hued beauty displays aromatics of dried cranberry, strawberry and 

cherry. The tannins have a silky texture and elegant structure, making an incredibly age-worthy wine.

Boca is on the western side of the River Sesia, a wine offering a little more subtilty in the finished style. The inclusion of 

Vespolina in the blend acts as a foil, softening the structure and power of the Nebbiolo. Drinking well now!

Cultivated exclusively “ad alberello” (bush training) in the ancient area of Noto, “Doppiozeta”, meaning “Double Z”, 

twice the value of Zisola which refers directly to the Mazzei’s name. Offers soft, sweet flavors and bright fruit 

succulence.

SPAIN
The climate in Rioja is a mixture of Atlantic, Continental and Mediterranean. Summers are hot and winters are cold with significant rainfall. The Tempranillo 

grape dominants the red wines and ageing in oak and bottle define wine style and quality.  

RED

Produced from 90% Tempranillo and 10% Mazuelo, excellent depth and structure. Fine-grained tannins with oozing 

dark blackberry fruit and lifted by a red-fruit freshness. Aged for 15 months in oak (60% American and 40% French). 

This gives the wine subtle hints of vanilla spice and nutmeg which are beautifully combined with generous, ripe fruit 

notes. 

A concentrated red wine from Nero d'Avola grape on the limestone soils of Sicily. Aromas of small, ripe red and black 

fruits accompanied by persuasive oak notes. A wine with good structure and a long, layered flavour. It has an aging 

potential of up to 10 years.

A wonderful hand harvested wine delivering great ripeness and complexity.  Fragrance of intense tropical fruit, ripe 

gooseberry and fleshy kiwi with herbal undertones.

A beautiful Stellenbosch wine with intense aromatics of white peach and pink grapefruit. Packed with zesty acidity, the 

wine refreshes with its juicy nectarine flavours backed by undercurrents of grapefruit pith, lemongrass and lime zest.

Hailing from a single vineyard called San Quiles, which is considered the estate’s very best, this 100% Tempranillo is 

only made in the finest vintages. Completely fermented in oak barrels and matured for 8-10 months in a mixture of 

French and American oak, the result is a deeper, darker, richer and far more modern style of Tempranillo.

SOUTH AFRICA
These wines have been selected with the assistance of Master of Wines Richard Kelley who is also regular contributor to the famous John Platter SA Wine 

Guide.

A local wine made 100% with Monastrell grape variety in the mountain of Alicante. Aromas are very intense with plum, 

white pepper and floral notes.  Good balance between fruit and wood. Great persistence.



RED

*383 THE LIBERATOR "NEW BLOOD AND CHOCOLATE" 2020 28.00 160.00 x

Rick Kelley

*383B THE LIBERATOR "ONE THOUSAND AND ONE KILOGRAMS" 2022 28.00 160.00 x

Rick Kelley

*378 MAX – MILES MOSSOP 2017 30.00 175.00 x

Stellenbosch

*375 EAGLES NEST MERLOT 2016 28.00 160.00 x

Constantia

*376 EAGLES NEST SHIRAZ 2016 36.00 210.00 x

Constantia

*374 THE FOUNDRY SYRAH 2020 28.00 160.00 x

Stellenbosch

*382 TAAIBOSCH 'CRESCENDO' 2019 38.00 220.00 x

Taaibosch - Stellenbosch

The outstanding producer of Rhone style reds in the Cape, the small, bonsai-like vines have made some of the Cape’s 

best Shiraz since the first release in 2005. Awarded 92/100 in Decanter.

The Foundry, has won critical acclaim, this 100% Syrah is a benchmark for the grape. The aim is to produce a wine of 

refinement rather than brute power, retaining the herb-and-spice appeal the variety achieves in the Northern Rhône.

A classically defined Crescendo (Cheval Blanc inspired) of 65% Franc, 30% Merlot and 5% Cabernet Sauvignon 

harvested from old vines.  A dense, tight and grippy wine with mouth coating tannins  with over-riding sensation of 

elegance, purity of fruit and intensity. Something special to bury in your cellar! 97/100 Tim Atkins

Tonnes of black fruit, spice and oak. This is a very forward wine designed to please with 60% Cabernet Sauvignon and  

40% Shiraz.  The title for  ‘New Blood and Chocolate’, was inspired by Costello’s 1986 album and instired Rick to 

liberate another great wine.

A Bordeaux Blend with Cabernet Sauvignon, merlot and petit Verdot. The grapes are hand-picked at peak maturity and 

matured in French oak. Beautiful blackcurrent and roasted aromas

This blew us completely away! Gorgeous ripe berry fruit, complemented by nuanced baked spice and crushed pepper.  

On the palate the delicious dark berry fruit of the nose is carried through to the taste buds and they combine 

harmoniously to give a rewarding taste sensation. 

This is a parcel of young vine Cinsault presented to Rick as an unlabelled if bottled wine in March 2023 by Rianie 

Strydom, planted on the family homestead in Stellenbosch. t’s the first ever monovarietal Cinsault to be released by 

The Liberator and a real gem! Only 672 bottles in circulation.


